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ΣΤΟΧΟΙ
Προώθηση της ένταξης και της πολυμορφίας σε
όλους τους τομείς της εκπαίδευσης.
Αντιμετώπιση του ψηφιακού μετασχηματισμού με
την ανάπτυξη ψηφιακής ετοιμότητας,
μεγαλύτερης προσαρμοστικότητας και ενίσχυση
των μαθητών με ΕΕΑ αν λειτουργούν ως
εκπαιδευτικοί/εκπαιδευτές. 
Ανάπτυξη δεξιοτήτων κοινωνικού/πολιτικού
και ψηφιακού γραμματισμού των μαθητών
με ΕΕΑ.

ΟΜΑΔΕΣ ΣΤΟΧΟΙ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Σχολεία/κέντρα ΕΕΑ, γονείς και εκπαιδευτικοί. 
Δήμοι, ΜΚΟ και μέσα ενημέρωσης.  
ΜΚΟ/ ενώσεις/ κέντρα που
προσανατολίζονται στη χρήση ψηφιακών
εργαλείων που εργάζονται με φοιτητές ΕΕΑ 
Παιδιά με αυτισμό, νοητική υστέρηση ή
ειδικές μαθησιακές δυσκολίες

E-Compedium: κατάλογος υφιστάμενων λύσεων και
πρακτικών που χρησιμοποιούνται στις χώρες εταίρους
για την προώθηση των βασικών δεξιοτήτων των
σπουδαστών με ΕΕΑ. 
Διαδικτυακό εκπαιδευτικό μάθημα για εκπαιδευτικούς
/εκπαιδευτές ΕΕΑ που συνοψίζει τα συμπεράσματα
που εξάγονται από τις πρακτικές της (ηλεκτρονικής)
συλλογής και περιλαμβάνει κατευθυντήριες γραμμές
και συμβουλές για τους γονείς. 
TEDDY Avatar: μια εφαρμογή που στοχεύει στην
προώθηση της ανάπτυξης κοινωνικών, πολιτικών και
ψηφιακών δεξιοτήτων σε μαθητές SEN ηλικίας 9- 14
ετών. Τα ειδικά χαρακτηριστικά του εργαλείου που
σχετίζονται με την υποστήριξη των διαγνωσμένων
εκπαιδευτικών αναγκών μπορούν να κωδικοποιηθούν
από τον εκπαιδευτικό. 
Ηλεκτρονική πλατφόρμα: παροχή μαθησιακού και
διδακτικού υλικού, εργαλείων, μεθόδων, μεθοδολογιών
και συλλογής όλων των αποτελεσμάτων του έργου και
άλλων πόρων, σε έναν διαδραστικό χώρο ώστε οι
χρήστες να μοιράζονται εμπειρίες και βέλτιστες
πρακτικές.
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Το πρόγραμμα 

Το πρόγραμμα ReadyTeddyGo! επικεντρώνεται σε
μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες που
συχνά εξαιρούνται από τις παραδοσιακές
σχολικές τάξεις και αποστέλλονται σε ειδικές
τάξεις εντός του ίδιου σχολείου ή σε ειδικό
σχολείο. Ακόμη και σε περιπτώσεις όπου
περιλαμβάνονται σε τυπικές τάξεις, όταν
μεγαλώνουν, υφίστανται διακρίσεις σε άλλες
πτυχές της ζωής. Στην κοινωνία, δεν έχουν
τόσους φίλους ή τόσες ευκαιρίες να κάνουν
φίλους και στην επαγγελματική τους ζωή δεν
έχουν τόσες ευκαιρίες όσες στην εκπαίδευση. 

Για την αντιμετώπιση των κινδύνων που ενέχουν
αυτές οι διακρίσεις, το έργο στοχεύει στην
ανάπτυξη βασικών δεξιοτήτων και την αύξηση
της γνώσης μέσω μιας καινοτόμου προσέγγισης.
Για να γίνει αυτό, θα αναπτύξουμε ένα TEDDY
avatar εξοπλισμένο με ένα σύστημα πολλαπλών
εκφράσεων και αντιδράσεων που ανταποκρίνεται
στις διαγνωσμένες μαθησιακές και διδακτικές
ανάγκες των νεαρών μαθητών SEN. Θα βοηθήσει
στην ανάπτυξη των δεξιοτήτων τους και στην
ενίσχυση των ικανοτήτων τους. 
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